
2022年度 第1・第3セメスター（前半）科目 カリキュラム・アンケート結果一覧
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01医事法学概論 n=11

02医療安全学研究方法論 n=21

03医療英語 n=21

04医療機器安全管理学特論Ⅰ n=7

05医療機器材料安全管理学特論Ⅰ n=4

06医療情報学特論Ⅰ n=11

07看護研究方法論 n=11

08経営学概論 n=4

① 私は、この授業に意欲的に取り組んだ。

そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない
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01医事法学概論 n=11

02医療安全学研究方法論 n=21

03医療英語 n=21

04医療機器安全管理学特論Ⅰ n=7

05医療機器材料安全管理学特論Ⅰ n=4

06医療情報学特論Ⅰ n=11

07看護研究方法論 n=11

08経営学概論 n=4

② この授業の内容を十分に理解できた。

そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない



2022年度 第1・第3セメスター（前半）科目 カリキュラム・アンケート結果一覧
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01医事法学概論 n=11

02医療安全学研究方法論 n=21

03医療英語 n=21

04医療機器安全管理学特論Ⅰ n=7

05医療機器材料安全管理学特論Ⅰ n=4

06医療情報学特論Ⅰ n=11

07看護研究方法論 n=11

08経営学概論 n=4

③ 講師は、内容をわかりやすく説明しようと工夫していた。

そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない
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01医事法学概論 n=11

02医療安全学研究方法論 n=21

03医療英語 n=21

04医療機器安全管理学特論Ⅰ n=7

05医療機器材料安全管理学特論Ⅰ n=4

06医療情報学特論Ⅰ n=11

07看護研究方法論 n=11

08経営学概論 n=4

④ 講師は、学生の反応・状況を確かめながら授業を進めていた。

そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない
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01医事法学概論 n=11

02医療安全学研究方法論 n=21

03医療英語 n=21

04医療機器安全管理学特論Ⅰ n=7

05医療機器材料安全管理学特論Ⅰ n=4

06医療情報学特論Ⅰ n=11

07看護研究方法論 n=11

08経営学概論 n=4

⑤ 講師の板書や配布資料・スライド等の要点・書式等はわかりやすく

工夫されていた。

そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない



2022年度 第1・第3セメスター（前半）科目 カリキュラム・アンケート結果一覧

⑥ この授業で良いと思った点についてご記入ください。
＜ 抜 粋 ＞

⑦ この授業で改善した方が良いと思った点についてご記入ください（建設的なご意見をお願いします）。
＜ 抜 粋 ＞

学生の
状況への

配慮

・システムに関することなど、専門用語は難しいが、丁寧に説明があった。

学生の
状況への

配慮

板書
配布資料
スライド等

【構成】

・時々、質問して確認していただくと、わかっていない部分に気付くことができると思いました。

・先生の事例に関する話をもっと聞きたい

・範囲が広いので内容をもう少し絞って欲しい。

【説明】

・量的研究のスライド資料は、とてもわかりやすかったです。あとで見返しても思い出せるようにしていただけていました。

・研究に取り組む際の向き合い方について、研究の概要全体について等が図式でわかりやすく説明されていました。

・教科書にCDがあり、事前学習でに何度も聞いてから受講できることで、何とかついていくことができている。

・医療安全上の起こりやすいトラブルについて写真や図式で分かりやすく説明されていました。

・先生に質問しやすい雰囲気であった。

・リモートでありながら、いつでも質問しやすい環境になるよう取り組まれていた。

【説明】

・事例や例えを交えながら説明してもらえたことは楽しく授業に参加できた。

・説明を丁寧にしているため、内容を理解しながら、そして考えながら聞くことができた。

・わかりやすく説明してくれて、スピード的にもとても良かったです。

【構成】

・時折説明の声が聞き取りにくいことがあった

・タイムスケジュールが上手くいっていない日があり授業が押している

・他職種ともう少しディスカッションしたい

・通期で授業をしてくださってもいいくらいだと思いました

授業運営
説明等

・普段学会発表レベルではなく、研究について種類から方法など学べたところ。

・学生全員に発言機会があること。

・学生時代の勉強を思い出すいい機会であった。

・事例や演習を用いたり、意見を述べることで、他の人の考え方を知ることができました。

・例題をよく出してくれたので分かりやすかった。

・先生を2人ぐらいにして内容を統一化してほしい。

板書
配布資料
スライド等

【運営方法】

・学習の方法や、授業にまつわるエピソード等で視野が拡がりました。

・前回の授業でスピードが速かった項目を次の授業で補足してくださること

・講師が変わっていっても内容がつながって、関連させていくことができ理解を促進できたと思う。

【運営方法】

授業運営
説明等

・十分理解できていないまま始まるので、スピードを遅めにしてほしい。

・講義で使ったppt.の資料が欲しかったです。



2022年度 第1・第3セメスター（通期・後半）科目 カリキュラム・アンケート結果一覧
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01 医療機器安全管理学特論Ⅱ n=4
02 医療機器材料安全管理学特論Ⅱ n=1

03 医療情報学特論Ⅱ n=4
04 医療セーフティマネジメント学特論 n=17

05 医療統計学概論 n=12
06 医療福祉施設安全管理学特論 n=6

07 医療倫理学特論 n=18
08 患者参加論 n=15

09 管理会計学特論 n=2
10 臨床医学概論 n=6

11 医療安全管理学事例研究 n=11
12 医療経営管理学事例研究 n=2

13 ストレスマネジメント特論 n=4

① 私は、この授業に意欲的に取り組んだ。

そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない
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02 医療機器材料安全管理学特論Ⅱ n=1

03 医療情報学特論Ⅱ n=4
04 医療セーフティマネジメント学特論 n=17

05 医療統計学概論 n=12
06 医療福祉施設安全管理学特論 n=6

07 医療倫理学特論 n=18
08 患者参加論 n=15

09 管理会計学特論 n=2
10 臨床医学概論 n=6

11 医療安全管理学事例研究 n=11
12 医療経営管理学事例研究 n=2

13 ストレスマネジメント特論 n=4

② この授業の内容を十分に理解できた。

そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない



2022年度 第1・第3セメスター（通期・後半）科目 カリキュラム・アンケート結果一覧
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01 医療機器安全管理学特論Ⅱ n=4
02 医療機器材料安全管理学特論Ⅱ n=1

03 医療情報学特論Ⅱ n=4
04 医療セーフティマネジメント学特論 n=17

05 医療統計学概論 n=12
06 医療福祉施設安全管理学特論 n=6

07 医療倫理学特論 n=18
08 患者参加論 n=15

09 管理会計学特論 n=2
10 臨床医学概論 n=6

11 医療安全管理学事例研究 n=11
12 医療経営管理学事例研究 n=2

13 ストレスマネジメント特論 n=4

③ 講師は、内容をわかりやすく説明しようと工夫していた。

そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない
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02 医療機器材料安全管理学特論Ⅱ n=1

03 医療情報学特論Ⅱ n=4
04 医療セーフティマネジメント学特論 n=17

05 医療統計学概論 n=12
06 医療福祉施設安全管理学特論 n=6

07 医療倫理学特論 n=18
08 患者参加論 n=15

09 管理会計学特論 n=2
10 臨床医学概論 n=6

11 医療安全管理学事例研究 n=11
12 医療経営管理学事例研究 n=2

13 ストレスマネジメント特論 n=4

④ 講師は、学生の反応・状況を確かめながら授業を進めていた。

そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない
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02 医療機器材料安全管理学特論Ⅱ n=1

03 医療情報学特論Ⅱ n=4
04 医療セーフティマネジメント学特論 n=17

05 医療統計学概論 n=12
06 医療福祉施設安全管理学特論 n=6

07 医療倫理学特論 n=18
08 患者参加論 n=15

09 管理会計学特論 n=2
10 臨床医学概論 n=6

11 医療安全管理学事例研究 n=11
12 医療経営管理学事例研究 n=2

13 ストレスマネジメント特論 n=4

⑤ 講師の板書や配布資料・スライド等の要点・書式等はわかりやすく

工夫されていた。

そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない



2022年度 第1・第3セメスター（通期・後半）科目 カリキュラム・アンケート結果一覧

⑥ この授業で良いと思った点についてご記入ください。
＜ 抜 粋 ＞

⑦ この授業で改善した方が良いと思った点についてご記入ください（建設的なご意見をお願いします）。
＜ 抜 粋 ＞

・具体的な現場の意見や実状を踏まえて授業を行っていただけたの理解しやすかったです

・実用的な基礎知識を例題に沿って解説していただけたので、すぐにでも使える知識を学ぶことができた。

・実際の事例をあげていただけたことでイメージがつきやすかった点

・受講するまではどのような内容か想像つきませんでしたが、自身が考える医療の概念が変わりました。

・毎回、色んなテーマを取り上げてくれて、色んな意見を聞くことができ、考え方の幅が広がったことが良かったです。

・漠然としていましたがわかりやすい授業と、実際に行われている動画などで理解しました。

【運営方法】

授業運営
説明等

・グループワークで他職種の人の意見を多く聞くことができたこと。

・演習で多職種の学生で事故分析したことで様々な視点が得られ、施設でもこの経験が活用できると思う。医療安全の歴史を理解し
ておくことの大切さを学んだ。

・医療チームについて、それぞれの職種の先生方から授業があったので、役割が理解できた

・事前課題が多数あったことで、予習と復習ができたことで、学習理解が深まった。またグループワークが主体であったことで、さまざま
な職種の立場で事例を検討することができた。そしてグループワークの成果を発表することで思考の整理とともに人に分かりやく伝え
るためのトレーニングになった。

・全てにおいて、医療職にとって医療安全の幅を広げることができる授業であった。今後の医療人プロセスの中で、活かすことができ
る内容であった。

【説明】

【構成】

・課題作成は時間を要し、非常に大変であったが、スライドを作成することで、授業の振り返りや深めることができたこと、他の学生の発
表を聴講することで、自分と異なる考察を共有でき、自分自身の考える幅が広がった。

・とても広い範囲について、多くの情報をご講義いただき、知らなかったことを知ることができた点

・演習があったので実際に自分で行ってみてあっているか確認できたので良かった。

板書
配布資料
スライド等

授業運営
説明等

【構成】

・グループワーク前に、もう少し進行についてご説明があるとスムーズになると思いました

・今まで、学んできたことの知識が多かった。新たな思考や対策があればと思った。

【運営方法】

・先生方がたくさんいらっしゃる分、グループワークの趣旨や進め方等、意思疎通が図れていないのでは？と感じ、学生側が気を使う
場面がしばしばあった。

・十分な理解とそれを活用していくには授業の数が少ないと感じました。もう数回追加してほしいです。

・参考図書や資料を使って基本的なことから実務への応用に至るまで丁寧に説明してくださいました。

学生の
状況への

配慮

板書
配布資料
スライド等

学生の
状況への

配慮

・発表に対して何かしらフィードバックいただけると、より理解が深まると感じました

・もう少しコメディカルが臨床で経験する機会のあるような事例を入れていただけると、より理解が深まるかと感じました。

・オンラインのため、ディスカッションできなかったこと。対面であったら、学生がもっとディスカッションしたのではないかと思う。
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